

TECHNICAL DATA

Granville Zerocol 40 Antifreeze

1 Litre, 5 Litre & 20 Litre

PRODUCT DESCRIPTION

Granville Zerocol 40 Antifreeze is a Si-OAT ethylene glycol based long life antifreeze and coolant providing all year round protection against frost and corrosion. Zerocol 40 contains a rust inhibitor package that is based on salts of Organic Acid's and Silicate, it is Nitrite, Amine, Phosphate (NAP) and Borate free. Zerocol 40 has exceptional thermal stability which eliminates the risks of deposit build up in the engine cooling system.

RECOMMENDED FOR USE BY GRANVILLE FOR THE FOLLOWING MANUFACTURER'S SPECIFICATIONS

ASTM: D3306 BS: 6580:2010

Cummins: CES 14603 Glycantin: G40 & GG40 MAN: 324 Type Si-OAT

MTU MTL 5048 SAE: J1034 Scania: TB 145

VW: G12++, G13, TL 774 G & TL 774 J



* Image for illustrative purposes only.

SIZE	PART NO	BARCODE
1 Litre	2635	5020618026358
5 Litre	2636	5020618026365
20 Litre	2637	5020618026372

PRODUCT BENEFITS

- * Outstanding corrosion protection
- * Excellent thermal stability
- * Nitrite, Amine, Phosphate (NAP) and Borate free

PRODUCT USAGE

For use in Vehicle where this specification of Antifreeze is recommended.

DIRECTIONS FOR USE

Revision: 1 | Date: 17/01/2023

Dilute as per the manufacturers recommendations.





TECHNICAL DATA

Granville Zerocol 40 Antifreeze

1 Litre, 5 Litre & 20 Litre

STORAGE INSTRUCTIONS

Store sealed and upright in a cool dry place and out of reach of children

SHELF LIFE

5 years from date of manufacture

Appearance : Pink Coloured Liquid

Odour : Odourless

Solubility : Miscible in water

Test	Method	Unit	Min.	Max.	Typical
Freezing Point		°c		-38	

SAFETY PRECAUTIONS

Revision: 1 | Date: 17/01/2023

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

TRANSPORT CLASSIFICATION

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

